Олимпиада по Информатике и ИКТ. 9 класс
1.В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке.
Я к вам пишу - чего же боле? Что я могу ещё сказать?
                     1) 52 байт      2) 832 бит    3) 416 байт      4) 104 бит
2.Для какого из приведённых чисел ложно высказывание:
НЕ (число >50) ИЛИ (число чётное)?
1) 123	2)	56	3)	9	4)	8
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3.Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Е. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
1) 4	2)	5	3)	6	4)	7
4.В некотором каталоге хранился файл Xризaнтема.doc. имевший полное имя D:\2013\Oceнь\Xризaнтема.doc. В этом каталоге создали подкаталог Ноябрь и файл Xризaнтема.doc. переместили в созданный подкаталог. Укажите полное имя этого файла после перемещения.
       1.D:\2013\Осень\Ноябрь\Хризантема.dос
       2.D:\Ноябрь\Хризантема.dос
       3.D:\2013\Осень\Хризантема.dос
     4.  D:\2013\Ноябрь\Хризантема.dос
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9.  Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления.
В ответе укажите двоичное число. Основание системы счисления указывать не нужно.
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Ha pucynke — cxema jgopor, cBsa3biBatoniux ropoga A, b, B, T, [, E, XX u K. Tlo
KaXKJI0i JI0pore MO’KHO ABHUTAThCS TONLKO B OAHOM HampaBiieHHH, YKa3aHHOM
cTpesikoi. CKOJILKO CYIIECTBYET pa3/IMuHbIX MyTed u3 ropoja A B ropox K?
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CKONbKO 3amucel B JaHHOM ()parMeHTe yIOBIACTBOPSAIOT YCIOBHIO
(KaTeropus moe3na = «ckopniii») U (Bpems B myTn > 36.00)?
B oTBeTe yKaXXuTe OHO YHCIIO — MICKOMOE KOJIMYECTBO 3aIHCEH.
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ITpuBeneHs! 3anpockl K MOMCKOBOMY cepBepy. s KaKIoro 3arnpoca ykas3aH €ro
KO — COOTBeTCTBYIoWas OykBa ot A o I'. 3anummte B TabiHLy KOIbI 3allpOCOB
clieBa HalpaBoO B MOPSJKE BO3PACTAHWA KOJMYECTBA CTPaHMUL, KOTOpHIC HAIIEN
INOMCKOBBIA cepBep MO KaxaoMmy 3ampocy. [To BceM 3ampocam OBUIO HaWIEHO

pa3HOE KOJUUYECTBO CTPAHHUIL.
Jisa oOo3nauenus Jnorudeckoit omnepauuu «MJIA» B 3anpoce HCHONB3yETCA
CHMBOJI «|», a 1 norudeckoit onepauuu «M» — cuMBos «&».
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B s3T0it pamuorpaMMme coIepXHTCS  IOCIEHOBAaTEIBHOCTh OYKB, B KOTOpOH
BcTpeuaroTcs Toabko Oykeel A, NI, XK, JI, T. Kaxnas Oyksa 3akoanposaHa
¢ noMouisio azoyku Mop3e. Pazgenureneit Mexay xonamu OyKB HET. 3anuuInuTe
B OTBETE TNEPEAaHHYI0 [10C/IeI0BaTENbHOCTE OYKB.

Hy>xHbi#i pparmeHT a30ykn Mop3e npuBea&H HHUXe.
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Oﬂpﬁﬂeﬂﬂ're 3HAYUYCHHUC ﬂepCMeHHOﬁ & ITOCJIC BBITNNOJIHCHHUA aJIropHTMa:
a := 6

b := 2
b := a/2*b
a := 2*a+3*b

B oTBeTE yKaXKHTE OJHO LIEJIOE YHUCIIO — 3HAYCHHE NMEpPEMEHHOI a.




